
 

  
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

 

N. 3/2016  Rep.          Prot.  11 

 

 

 L’anno  2016  il giorno VENTITRE’  del mese di FEBBRAIO alle ore 20,30 nella sede 

della Fondazione;  

 Convocato con appositi avvisi, il Consiglio di Amministrazione della Fondazione si 

è radunato sotto la presidenza della sig.ra ILLESI MARIA LUIGIA e nelle persone dei signori 

membri: 

  Presente Assente  

1 ILLESI Maria Luigia        Presidente 

2 GUGLIELMI Gabriele            Vice-Presidente 

3 BRIZZI Sergio                        Membro 

4 BUSA Roberto                        Membro 

5 CUNICO Barbara    Membro 

6 GASPARELLA Irene    Membro 

7 SIMONATO Giovanni                           Membro 

 

 

 Con l’assistenza del Segretario dell’Ente Sig.ra BALLARDIN Marialuisa. 

Il  Presidente riconosciuto legale l’adunanza in conformità all’art. 8 dello Statuto, invita i 

membri del Consiglio di Amministrazione a prendere in esame il seguente  

 

____ OGGETTO ___ 

 

NOMINA COMPONENTE CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 FONDAZIONE ANTONIO BASSI  

BRIZZI DOTT. SERGIO.  

PRESA D’ATTO. 

 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

 

PREMESSO che con verbale di deliberazione del Consiglio Comunale di Zugliano n. 64 del 

24.11.2014 si è proceduto alla nomina del Consiglio di Amministrazione della 

Fondazione “Antonio Bassi”, ai sensi del vigente Statuto della Fondazione; 

 

CHE con il suddetto verbale di deliberazione veniva nominato, quale componente del 

Consiglio di Amministrazione della Fondazione Antonio Bassi, il sig. Dalla Valle 

Francesco, nato a Sandrigo (VI) il 09.03.1962, e residente a Zugliano, in via Monte Baldo  

n. 4; 

 

RILEVATO che con nota pervenuta in data 10.12.2015 al prot. 103 il sig. Dalla Valle 

Francesco ha rassegnato le proprie dimissioni dal Consiglio di Amministrazione della 

Fondazione Antonio Bassi per motivi personali e che con verbale di deliberazione n. 33 

del 14.12.2015 il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Antonio Bassi ne ha 

preso atto; 

 

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale di Zugliano n. 6 del 15.02.2016 

con la quale è stato nominato, in sostituzione del dimissionario sig. Dalla Valle Francesco, 

il dott. Sergio Brizzi, nato a Napoli l’8.09.1958 e residente a Zugliano (VI) in via San 

Biagio n. 4/A, C.F. BRZSRG58P08F839H, nominativo già presente nell’elenco delle 

candidature pervenute a suo tempo; 

 

DATO ATTO che è stata verificata in capo al membro nominato la non sussistenza di 

ipotesi di incompatibilità o ineleggibilità, previste e disciplinate dalla legge; 

 

RICHIAMATO lo Statuto della Fondazione ed in particolare l’art. 4; 

 

CON VOTI UNANIMI favorevoli 

 

 

D E L I B E R A 

 

1. di prendere atto della nomina del dott. Sergio Brizzi, nato a Napoli l’8.09.1958 e 

residente a Zugliano (VI) in via San Biagio n. 4/A, C.F. BRZSRG58P08F839H, quale 

componente del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Antonio Bassi, in 

sostituzione del dimissionario sig. Dalla Valle Francesco; 

 

2. di prendere atto che la nomina è stata deliberata dal Consiglio Comunale di 

Zugliano con atto n. 6 del 15.02.2016 e di precisare che la stessa è connessa al 

mandato dell’attuale Consiglio Comunale; 

 



3. di dichiarare la presente deliberazione, con separata votazione unanime 

favorevole, resa in forma palese, immediatamente eseguibile, stante la necessità di 

provvedere agli adempimenti di conseguenza. 

 

  



Letto, approvato e sottoscritto. 
 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

              F.to ILLESI Maria Luigia 

IL SEGRETARIO  

             F.to BALLARDIN Marialuisa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicato all’Albo Pretorio on-line della Fondazione per 15 

giorni consecutivi. 

 

Zugliano, lì 10.03.2016                                                                 Il Segretario 

                                                                                           F.to Ballardin Marialuisa  

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il _________________________, 

dopo il decimo giorno dalla pubblicazione. 

 

Zugliano, lì   __________________                                    Il Segretario 

                                                                                        Ballardin Marialuisa 
 


